

5/1/2016 - 5月1日星期天

大家还记得我曾经爬山喝啤酒，喝得晕晕乎乎爬山的糗事吗？更糗的是，我那天实际上是偷喝偷拿了别人的啤酒！[尴尬]

那天（应该是4月22日）之后过了两天到木洞客栈，正坐在那里休息，第一张照片上名叫追逐者的也到了，他一看见我第一句话就是：老狐，你喝了我的啤酒，是不是？我一听就立刻明白他指的是什么。于是笑着回答说，那是你的啤酒吗？我以为是别人捐助放在那里给大家喝的，所以我拿了好几罐呢，还害得我爬山爬得累死。他说，的确是别人送给他的，他费劲搬到那里，准备吃午餐时喝的，然后离开了几个小时，回来啤酒就都没了。本来态度还挺友好的，说起来又有点愤愤然了。在AT上认识追逐者已经有几个星期了，大家已经很熟，再说AT上本来就比较共产主义，所以我也没太过于不好意思，只是一边笑着道歉，一边说，是谁谁谁告诉你的吧？他们也都喝了呢。可以想象那天你看见啤酒没了是如何暴跳如雷的，幸好那天晚上没碰到你。不然还不被你揍扁了？



听我这么说，他也笑了。说你们也太快了，就离开一会儿，你们就都拿光了。我说，这里没啤酒，我请你喝可乐吧，等到了皮尔斯堡，我再请你喝啤酒。在AT上，啤酒和可乐是最受欢迎的饮料，他听我这么说，立刻高兴起来。后来在四棵松客栈，傍晚我买了啤酒，正喝着，看见他也在那里，马上叫他来喝。他说，那天他到得早，从中午就开始喝，不知喝了多少，实在喝不下了。

小伙子来自弗吉尼亚，留着胡子，满头小辫子，一副吉普赛人的不羁形象，但人挺不错的。我最初在路上碰到他时，他刚得到家中信息，说他养的狗得病死了，正伤心着。我宽慰他了几句，和他聊了一些关于养宠物的事。于是就熟了。所以，喝了他的啤酒，喝了也就喝了。不知者不为罪，他和我都没有为此事而介意。之所以现在想到此事，是因为今天离开德尔维尔在路上又碰见到他，想起此事仍觉可笑。

今天早上一直暴雨不停，我和三张老 K 原定早上 10 点出发的，看雨实在太猛烈，真没法走，就呆在旅店里聊天。12 点，雨居然停了，还出了太阳，于是赶紧出发。下午 5 点不到就走到 11 英里以外的窝棚，看看天又开始乌云密布起来，赶紧打住，取水，擦澡，吃饭，喝茶。。。完成一套程序，然后钻进窝棚睡袋里，安心地听着外面的雷声大作，暴雨倾盆。天气预报说，明天早上雨就会停，依然是晴天。希望天气预报这次比较准。